Latinan Subtaiuk 6.1 JTITTUAIEY

1. Rajah | menunjukkan sebuah bulatan. Cari nilaix.
A 30 cC 50
B 40 D 60

Rajah |
Adakah saiz sudut x, y dan z adalah sama?
A Ya kerana panjang lengkok adalah sama.
B Ya, kerana tinggi bagi sudut x, , dan = adalah sama.
C  Tidak, kerana panjang lengkok adalah berkadaran.
D Tidak, kerana sudut bukan pada lilitan bulatan.
2. Rajah 2 menunjukkan sebuah bulatan, 4BCD. BED

ialah diameter dan A EC ialah garis lurus.

(b)

Carinilaix.
A 20 C 40
B 30 D 50

3. Rajah 3 menunjukkan secbuah bulatan berpusat di 0.
M(Nialah garis lurus.

Rajah 3
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4. (a) Pada ruang jawapan, padankan rajah di bawah

dengan hubungan antara sudut yang betul.

[2 markah]
Jawapan:
. - x= 2_1’
®
[ = ==
£) . o | x=yp=90°

Rajah 4 menunjukkan sebuah bulatan berpusat
di 0. DOF 1alah garis lurus.
[enat Lembaran Gangsa

Rajah 4
Cari nilaixdany.
[2 markah]
Jawapan:
x=
y=

Matematik Tingkatan 3 (Buku 2)
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